



報道関係各位

### **★PRESS RELEASE★**

みんなで遊べるスクールアイドルカードゲーム♪

「ラブライブ!サンシャイン!!」よりカードゲーム 「ラブライブ!スクールアイドルコレクション アクリルキーホルダーセット」が 本日発売します!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)は、「ラブライブ!サンシャイン!!」よりカードゲーム「ラブライブ!スクールアイドルコレクション アクリルキーホルダーセット」が2月23日(金)に発売しますことをお知らせいたします。

# バッグにつけたり、ゲームで遊んだり、楽しみ方無限大













2016年7月にTVアニメが放送されて以来熱狂的な人気を誇る作品「ラブライブ!サンシャイン!!」から、「ラブライブ!スクールアイドルコレクション」(※以下「スクコレ」)のカードがアクリルキーホルダーになりました。バッグにつけたり、飾ってコレクションするのはもちろん、実際のゲームにも使用できる楽しみ方無限大の商品です。「スクコレ」を遊んだことのない初めてのお客様も、是非手に取ってこの商品の魅力に触れてみてください。

### イラストは全18種類!





アクリルキーホルダーは「スクコレVol.06」よりAqoursメンバー9名の描きおろしイラストが9点、カードは Aqoursメンバー9名の「MIRAI TICKET」の衣装描きおろしイラスト9点を収録しました。イラスト盛りだくさんのこの商品、コレクションアイテムとしても目の離せないファン必見の商品です。

## カードは全てキラキラ加工!

アクリルキーホルダーとセットで商品に入っているカードは全てキラキラ光るカードなのでコレクションとしても最適! 是非実際の商品を手に取ってみて、キラキラ光る豪華さを体験してみてください。



### ■ラブライブ!サンシャイン!!とは?

新しい「みんなで叶える物語」をキーワードにオールメディア展開するスクールアイドルプロジェク ト。静岡県沼津市・内浦で生まれたスクールアイドルグループ「Agours」による、アニメーション。 PV(DVD&BD)付音楽CD リリースの他、イベント、雑誌、スマートフォン向けアプリなど、様々なメ ディアを巻き込んだ展開を行っています。2015年4月、電撃G's マガジンを皮切りにプロジェクト始 動。同年10 月に1st シングル「君のこころは輝いてるかい?」をリリース。そして、2016 年7月より TVアニメが放送され、2017年2月25日、26日に横浜アリーナでAgours初のワンマンライブ

『Agours First LoveLive! ~Step! ZERO to ONE~』が開催されました。2017年8月5日からは『ラ ブライブ!サンシャイン!! Agours 2nd LoveLive! HAPPY PARTY TRAIN TOUR』が開催され、9月 29日、30日にメットライフドーム(旧:西武プリンスドーム)にてツアーファイナル公演が行われま した。2017年10月よりTVアニメ2期が放送され、完全新作劇場版の制作が決定いたしました。 (ラブライブ!公式ホームページ:http://www.lovelive-anime.jp/)

### **■ラブライブ!スクールアイドルコレクション(スクコレ)とは?**

[ラブライブ!] に登場するスクールアイドルのメンバーを集めて[ラブライブ!]に登場する楽曲で 遊べる[ラブライブ!]だけのカードゲームです。

商品名	ラブライブ!スクールアイドルコレクション アクリルキーホルダーセット
発売日	2018年2月23日(金)
価格	1パック (アクリルキーホルダー 1 個+カード 1 枚入り)880円+税
商品仕様	アクリルキーホルダー種類数:全18種(ノーマル9種/パラレル9種)
	カード種類数:新規9種※ホログラムPP加工
公式サイト	http://lovelive-sic.com
公式Twitter	https://twitter.com/lovelive_sic
カードゲームサイド開発	株式会社ホビージャパン
カード開発・制作	株式会社ブシロード

新作スマホアプリや完全新作劇場版制作決定した「ラブライブ!サンシャイン!!」、より活気づいていく「スクコレ」。 是非ともご媒体にて、上記ニュースを作品と共にご紹介頂きますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロード 〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル2階 TEL: 03-5348-0852 FAX: 03-5348-0854 URL: http://bushiroad.com/ 広報担当:中尾・室井 E-mail:<u>press@bushiroad.com</u>

※ご紹介いただく際は、権利表記として下記の記入をお願いします。 ©2017 プロジェクトラブライブ! サンシャイン!! ©bushiroad All Rights Reserved.



